



В Республике Башкортостан за сутки раскрыто жестокое убийство двух женщин

27 октября 2008 года в одной из квартир г. Салавата Республики Башкортостан были обнаружены тела двух женщин. По данному факту следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по республике Башкортостан возбуждено уголовное дело.

В ходе проведенного осмотра места происшествия обнаружены 11 отпечатков пальцев рук. Сразу же были назначены судебно-медицинская, дактилоскопическая и биологическая экспертизы. Следствием установлено, что жертвами преступления стали 58-летняя хозяйка квартиры Людмила Карпова и ее 53-летняя родственница Наталья Пьянова.

Эксперты-криминалисты в течение дня установили совпадение отпечатков следов пальцев рук с отпечатками пальцев некоего гражданина Узбекистана. При проведении с ним оперативно-следственных мероприятий было установлено, что ни отпечатки пальцев, ни следы с места преступления ему не принадлежат.

Однако уже к вечеру была установлена личность убийцы. Им оказался его соотечественник 29-летний Улугбек Усаров, который ранее задерживался сотрудниками милиции и, желая избежать ответственности за нарушение паспортно-визового режима, представился его именем.

Задержанный пояснил, что пришел в гости к малоизвестной Карповой по ее приглашению, а убил женщин из корыстных побуждений, чтобы отдать долги своим знакомым.

Так, в результате качественного осмотра места происшествия и правильной фиксации следов преступления в кратчайшие сроки было раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

В настоящее время следователями следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Башкортостан преступнику предъявлено обвинение по п.п. «а, з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц из корыстных побуждений).

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2008



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511680>